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平成２８年上尾市教育委員会第４回臨時会 会議録 

 

１ 日  時  平成２８年９月９日（金曜日） 

開会 午後５時０２分 

閉会 午後５時１２分 

 

２ 場  所  上尾市役所 教育委員室 

 

３ 出席委員  教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 甲原裕子  

委員 吉田るみ子 

委員 中野住衣 

 

４ 出席職員  教育総務部長 保坂了 

学校教育部長 西倉剛 

教育総務部次長 関孝夫 

学校教育部次長 大室賢司 

学校教育部副参事 兼 学務課長 市河利之 

教育総務部 教育総務課長 荒井正美 

書記  教育総務課主幹 森泉洋二 

教育総務課主査 吉野誠 

 

５ 傍 聴 人  ０人 

 

６ 日程及び審議結果 

 

日程第１ 開会の宣告 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

日程第３ 議案の審議 

議案第３８号 県費負担教職員の人事について   【原案可決：議決第３８号】 

日程第４ 閉会の宣告 
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７ 会 議 録 

日程第１ 開会の宣告 

（池野和己 教育長）皆様こんにちは。ただ今から、平成２８年上尾市教育委員会第４回臨時会を開

会いたします。 

 

 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

（池野和己 教育長）それでは、「日程第２ 会議録署名委員の指名」を行います。会議録署名委員は、

吉田委員にお願いいたします。 

 

（吉田るみ子 委員）はい。 

 

 

 

日程第３ 議案の審議 

（池野和己 教育長）続きまして、「日程第３ 議案の審議」です。「議案第３８号 県費負担教職員

の人事について」説明をお願いします。 

 

（西倉剛 学校教育部長）議案第３８号につきましては、市河副参事兼学務課長が説明申し上げます。 

 

○議案第３８号 県費負担教職員の人事について 

（市河利之 学務課長）急遽、ご審議いただくことになり、大変申しわけございません。それでは、「議

案第３８号 県費負担教職員の人事」についてご説明申し上げます。提案理由について、でございま

すが、上尾市立大谷中学校の男性教諭が平成２８年３月２１日に事件を起こし、６月１４日にわいせ

つ行為で逮捕された今回の事案は、地方公務員法に違反しており、懲戒処分に相当するものと思われ

ます。従いまして、教職員の任免に関わることでございますので、地方教育行政の組織及び運営に関

する法律に基づき、審議について埼玉県教育委員会に内申を行いたいので提案するものでございます。

恐れ入りますが議案資料の１ページをお開きください。こちらに、本市から上げる内申書案を載せて

あります。２ページには、大谷中学校長からの具申、そして３ページには、埼玉県教育委員会教育長

に送付した事故報告書の写しを載せてあります。この事案につきましては、去る、７月５日には上尾

市教育委員会で事情聴取を行い、同じく７月２７日には埼玉県教育委員会で事情聴取を行い、事実確

認等を行ったところであります。その中で、本人は自分の起こしてしまったことの重大さを真摯に受

け止め、深く反省しておりました。また、どのような処分でも受ける覚悟であるとのことでした。今

後、これを受けまして、県教育委員会での審議があるとのことでございます。処分は、９月中に公表

される見込であり、埼玉県ホームページの県政ニュースに掲載され、新聞報道等もされるものと見込

んでおります。ご審議のほど、お願いいたします。説明は以上でございます。 

 

（池野和己 教育長）議案第３８号につきまして、説明いただきましたが、質疑、意見はありますか。 

 

（甲原裕子 委員）刑事処分はでていますか。 
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（西倉剛 学校教育部長）９月８日の産経新聞の朝刊で報道がありましたが、９月７日に川越区検から

略式起訴されております。その後の判断につきましては、まだでておりません。 

 

（吉田るみ子 委員）学校の子供たちの状況はいかがですか。 

 

（市河利之 学務課長）事故が発覚した当時は、落ち着かない状況でした。特に、卓球部の顧問でした

ので、大会前とのこともあり、大分動揺している状況でした。また、３年生の担任をしていましたので、

持ち上がりということもあり、信頼をしていたという子供たちが多かったことからも、大分動揺してい

ました。早急に教育センターの臨床心理士を派遣し、子供たちの心のケアを図ってまいりました。現在

は、夏休みも過ぎ、子供の方から本件について触れるようなことはなく、保護者の方も含め、落ち着い

てきています。 

 

（池野和己 教育長）他に質疑、意見はありませんか。 

 

～委員全員から「なし」の声～ 

 

（池野和己 教育長）無いようですので、これより採決いたします。「議案第３８号 県費負担教職員の

人事について」原案のとおり可決することに 異議はありませんか。 

 

～委員全員から「異議なし」の声～ 

 

（池野和己 教育長）異議がないものと認め、原案のとおり、可決いたしました。 

 

 

 

日程第４閉会の宣告 

（池野和己 教育長）それでは、以上で、予定されていた日程はすべて終了いたしました。これをもち

まして、上尾市教育委員会第４回臨時会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

 

 

 

 

平成  年  月  日   署名委員 


